

浙江省税务局领导带队调研花园 点赞创新动能强劲

12月3日，国家税务总局浙江省税务局原局长劳晓峰带队莅临花园，就花园科技创新及对外贸易情况进行调研并在花园生物公司召开座谈会，点赞花园企业创新动能强劲，核心竞争力优势突出，未来发展前景广阔。花园集团副总裁冯金刚陪同。

座谈会上，花园生物公司相关负责人就前三季度经营、科技创新以及对外贸易等方面情况进行全面汇报，并表示当前企业正积极实施“一纵一横”发展战略，稳步推进持续高质量发展。听取汇报后，劳晓峰表示，企业在当前复杂严峻的国际贸易形势下仍能行得快、走得稳、看得远，实属不易，这是多年潜心科研，筑牢核心竞争力“城墙”得来的。他希望，花园生物公司要继续通过技术创新和强化在高端产品领域布局，不断提升企业创新能力，牢牢掌握市场龙头地位。相关税务部门对民营企业发展要时时记挂在心上，为大家纾困解难，未来将继续引导支持企业加快形成新质生产力，助推全省经济高质量发展。

会上，劳晓峰一行实地走访了花园党群服务中心、花园天香湾、花园农发公司、浙江省“千万工程”展示馆等地。每到一处，劳晓峰一行都与相关负责人深入交流，真切感受花园四十多年发展成就；充分肯定了运用物联网、大数据、云计算和AI技术降本增效的“智慧农业”云平台，为推动智慧农业建设起到了示范带头作用；全面领略了“千万工程”一体推进农业和农村现代化，实现乡村由表及里、形神兼备的全面提升这一伟大变革之路的独特魅力，连连称赞花园产业强、农村美、村民富，不愧为乡村全面振兴的样板。

(吕可勤)

工会工作亮点纷呈 金华市总工会考察团走进花园

12月6日，由金华市总工会党组书记、副主席陈尧东带队的考察团一行，在东阳市委、市政府、市总工会、市总工会党组书记、常务副主席吴高强等领导陪同下莅临花园，就花园基层工会工作开展及乡村振兴战略实施等方面情况进行考察。

考察团一行先后参观了浙江省“千万工程”展示馆、花园党群服务中心、花园红木家具城等地。在浙江省“千万工程”展示馆，考察团一行一边感受浙江省推进以及深化“千万工程”的生动实践，一边领略“环境秀美、产业富美、乡风淳美、数字赋美、生活甜美”的新时代美丽乡村新图景，并希望花园继续当好“千万工程”排头兵，努力把新时代“千万工程”壮美画卷绘得更加生动精彩。在花园党群服务中心，考察团一行通过听介绍、看实物、观视频等方式全面了解了花园发展历程、产业布局以及未来规划等方面情况，同时感受了“智慧花园”项目对基层社会治理带来的全新变化。在花园红木家具城，市场内品种多样、物美价廉的红木家具，不禁让考察团一行称赞花园红木家具产业是实实在在的富民产业。

其间，考察团一行还重点走访了花园职工活动中心，参观了妈咪暖心小屋、动感单车室、休息室等地，查看该中心的健身器材，交流工会管理心得体会，纷纷称赞花园村民真幸福，职工活动中心的设立不仅极大丰富了职工业余文化生活，还进一步提高了他们的身体素质。大家表示，花园村总工会作为全国第二家、浙江省首家村级总工会，其工作有声有色、亮点纷呈，切实发挥了职工“娘家人”的作用，服务理念先进，工作成效显著，值得学习借鉴。

(李社乐)

感受村城花园魅力 东阳市作协创作采风团走进花园

11月30日，由东阳市作协主席朱榕贵带队的创作采风团一行走进花园，以文学的视角深入挖掘和展现花园在深化“千万工程”、实现共同富裕、提高幸福指数等方面取得的丰硕成果。

创作采风团一行先后参观了花园村大楼、花园党群服务中心、中国农村博物馆、花园红木家具城、花园天香湾、花园农发公司、花园研学营地、浙江省“千万工程”展示馆等地，深刻感受到了花园人艰苦奋斗、团结一心的拼搏精神与求进作风。每到一处，创作采风团一行都认真听取相关工作人员介绍，全面了解了花园基层党建、数字赋能、村庄建设、产业布局、科技创新、经济发展、文化发展、产融融合、社会治理、基础配套、未来规划等方面情况，大家纷纷认为花园改革成效佳、发展变化大、基础配套全、基层治理优、生活环境美、产业势头强，在高水平深化“千万工程”中实现了高质量共同富裕，推动美丽生态、美丽经济、美好生活有机融合，绘就了宜居宜业和美乡村新画卷。

一路上，创作采风团一行还领略了花园村各小区村容村貌，科学规划的小区、繁荣热闹的市场、生态宜居的环境等给其一行留下了深刻印象。朱榕贵表示，在“千万工程”引领下，花园通过两次“一村并九村”的发展模式，始终紧扣发展需求、民生需求、生态需求，把提高村民幸福指数作为一切工作的出发点和落脚点，不断推动村民的获得感、幸福感和安全感持续提升。

今年是中华人民共和国成立75周年，也是东阳实施行政村撤并20周年。为唱响新时代发展主旋律，反映东阳发展尤其是乡村的巨大变化，展现花园村并村20年来取得的巨大成就；为进一步繁荣东阳文学创作，用笔墨文字记录社会现实，以文学形式致敬新时代，激发更多东阳本土作家、文学爱好者的创作热情，挖掘和培育文学新人，今年8月开始，东阳市文学艺术界联合会、东阳市作家协会联合举办“花园杯”第四届东阳市原创文学大赛。

自征文发布以来，主办方已收到一大批短篇小说、散文、现代诗歌等优秀作品，作者们紧紧围绕时代背景，以东阳发展特别是乡村发展、花园村巨变为主要素材，反映东阳各方面的巨大变化，以文学手法讲述家乡发展、变化的生动故事，挖掘花园村成功的典型意义和价值，抒写家乡独特的风土人情、历史文化传承。作品力求思想性、艺术性相结合，具有可读性和感染力。

据悉，此次大赛截稿日期为2024年12月20日。

投稿邮箱：dzyuojia2024@163.com

(吴浩宇)



图为花园雷迪森大世界3000平方米无柱式宴会厅。

硬件出“色” 服务生“香” 美食有“味”

花园雷迪森大世界开业五周年筑梦新征程

花园雷迪森大世界在海内外宾客注目的赞誉下，不知不觉走过了五载“花”路，迅速成长为花园这座全国首个“村域小城市”的城市会客厅，打造了乡村全面振兴背景下的酒店标杆。品质初心，始终如一。五年来，以“大餐饮”为特色的花园雷迪森大世界，在面面俱到、精益求精、宾至如归的管理与服务下蒸蒸日上，用优异的品质打造出良好的口碑。

硬件出“色” 高标准打造城市会客厅

踏入花园雷迪森大世界，目光瞬间被引领至一个挑高三层、金碧辉煌的大堂之中。顶部三盏璀璨夺目的大型水晶吊灯流光溢彩，宛如星辰落入凡间，将光芒慷慨地洒落，使得大堂两侧整面墙的大型木雕艺术作品更加栩栩如生，气势磅礴，刀一刻都跃动着活力。全套红木家具的茶水吧台复古古香，共同编织出一个既舒适又充满格调的社交天地。

作为一家红木家具主题酒店，花园雷迪森大世界客房中心坐拥323间装修风格一脉相承、温馨得体的客房。“我们的客房采用

新中式红木家具，不仅彰显了花园‘天下红木第一村’的独特韵味，更是古今交融时尚气质的完美诠释，每一处细节都透露着精致与典雅。”花园雷迪森大世界房务副总监杭子杨介绍道，五年来，花园雷迪森大世界承接了数千名来自国内外的客人入住，为其提供了归家般的人住体验。

酒店餐饮中心则拥有20间设计新颖、装修考究、独具匠心的包厢，其中最大包厢可容纳30人共同用餐。一楼还设有一个800平方米的自助餐厅，可同时容纳220人进行用餐。会议中心配备十多个大小不一的会议室，尤为引人注目的是3000平方米的无柱式宴会厅，其规模宏大，可容纳超过2000人的会议或2500人的宴会，所有空间在确保宾客舒适与便捷的同时，融入了艺术气息浓厚的装饰与陈设，巧妙地展现了设计的趣味与时尚感，让每一次驻足都成为一场视觉与心灵的双重盛宴。第二十一届全国“村长”论坛、中国维生素产业发展高层论坛、金华市深化“千万工程”建设新时代和美乡村现场会、第三届世界东阳人发展大会等高标准高规格会议相关活动在花园雷迪森大世界举办，可见酒店会议服务水平达到了一个新的高度。

酒店周围还精心布局了乔木、灌木与花丛所组成的错落有致的绿化工程，游泳池、网球场、羽毛球场、健身房及娱乐中心等一应俱全，共同构筑了一个集住宿、餐饮、会务、娱乐、休闲于一身的多功能、高品质、卓越服务的酒店综合体。

服务生“香”

“我们做酒店，做的是服务，更多的就是人与人的接触。客人走进酒店不只是一个冷清的客房，不只是一盘餐，它应该是带有温度的，而这种温暖的温度应该是由我们服务营造出来的，服务生‘香’。”花园雷迪森大世界总经理王健说。

酒店最核心的功能是“住”。花园雷迪森大世界在宾客入住之际，会贴心地为每一位尊贵的客人提供包括檀香在内的多种精选香氛进行选择，精致高雅，巧妙地与房间的独特格调相融合，营造出一个既温馨舒适又充满个性魅力的居住氛围，让宾客在踏入房间的那一刻起，就能深刻感受到酒店对于细节品质的不懈追求与对宾客体验的极致关怀。

“我们深知良好的睡眠对于旅行体验的重要性，因此特别挑选了60织密度的高端床品，触感柔软细腻，而且透气性与吸湿性俱佳，全方位保障每一位客人的睡眠体验，享受到如同家一般的深度睡眠。”杭子杨介绍道，酒店还打造了“机器人+无人货柜”这一全新的服务模式，客人通过扫描客房二维码下单，机器人接到订单会自动将物品派送至客房，全程无人工辅助，另外还有送餐、送洗衣物等功能。不仅可以减轻酒店服务人员的工作量，达到节省人力、提高效率的目的，还可进一步保障顾客隐私，提升安全性。

针对酒店VIP级别回头客，酒店会提供全程宾客引领服务，并在入住后赠送一个酒店五周年礼盒、红木手串、精美点心、水果等，让顾客宾至如归。如有更高级别的VVIP客人，花园雷迪森大世界还将派出“金钥匙”酒店管家，提供24小时个性化、极致化服务，全方位呵护宾客入住体验。

美食有“味”

五年来，花园雷迪森大世界凭借“大餐饮”的酒店特色打下了深厚的美食基础。酒店行政总厨谢卫强，作为一名地道粤菜大厨，以其35年的精湛厨艺，引领着餐饮团队为每一位宾客带来味蕾的极致享受。作为花园雷迪森大世界的掌勺人，谢卫强不仅精通粤菜之精髓，更将杭帮菜的细腻与婺州大地的食材多元完美融合，每一道都是对食材本味的极致追求与烹饪艺术的精妙展现，打造出独树一帜的美食盛宴。

多领域保证用餐满意度

五年来，花园雷迪森大世界凭借“大餐饮”的酒店特色打下了深厚的美食基础。酒店行政总厨谢卫强，作为一名地道粤菜大厨，以其35年的精湛厨艺，引领着餐饮团队为每一位宾客带来味蕾的极致享受。作为花园雷迪森大世界的掌勺人，谢卫强不仅精通粤菜之精髓，更将杭帮菜的细腻与婺州大地的食材多元完美融合，每一道都是对食材本味的极致追求与烹饪艺术的精妙展现，打造出独树一帜的美食盛宴。

古曰：逐水草而居，顺天时而动。“食材的新鲜与季节的重要性，在美食中不可忽视，我们每个月都会更新数道时令菜品。”谢卫强介绍道，每个月月初和月中，他和管理层都会亲自前往附近市场，一是为了考察市场菜品价格波动，二是为了迅速掌握时令食材上市情况，以确保酒店菜品每一口都是大自然的馈赠，让宾客在品尝中感受到四季的更迭与自然的韵味。

不仅如此，花园雷迪森大世界还注重“因客而异”的个性化服务。无论是家庭聚餐的温馨氛围，还是商务宴请的高端雅致，酒店都能根据宾客的需求与偏好，量身定制专属菜单，确保每一位顾客都能在这里找到属于自己的味蕾归宿。

同样，酒店一楼的自助餐厅也会根据时令和重大节日，适时推出山珍药膳养生美食节、墨西哥美食节、东南亚美食节、小龙虾美食节等主题自助餐活动。花园雷迪森大世界西餐经理朱孙荣介绍道，自助餐厅每日都会安排一位巡档员，随时查看菜品温度、色泽、分量，最大程度保证自助餐用餐体验。他还表示，酒店现如今时常开展菜品网络直播介绍，不断推出各种适合消费群体的促销活动和优惠措施，就是要让客人能以更加实惠的价格享受到优质精致的高星级酒店服务。

回顾花园雷迪森大世界发展历程，不难发现，其成功并非偶然，而是源于对品质的极致追求、对创新的不断探索以及对食客体验的深切关怀，真正做到了“色”“香”“味”俱全。

五载春秋，砥砺前行；五年耕耘，从有到优。从最初的钢筋混凝土工地，到如今拥有红木家具装饰、豪华美食盛宴的超五星级酒店，花园雷迪森大世界稳扎稳打，获得了众多朋友与客户的好评与支持。忆往昔，疫情期艰难起步的种种经历仍然深刻在员工心头；展未来，花园雷迪森大世界做足战略谋划，前路可期，发展势头欣欣向荣。

“花园雷迪森大世界不仅仅是花园的一家酒店，更是花园乡村全面振兴驶入快车道、共同富裕建设走上康庄路、美丽乡村建设绘就新画卷的见证者。花园雷迪森大世界的成长凝聚着全体员工的心血与汗水，更少不了所有花园人和宾客的关心与支持。我们将再接再厉、深耕前行、做好服务，共同书写更加辉煌的篇章。”花园雷迪森大世界董事长龚纤苒信心满满地说。

(吕可勤)



图为花园雷迪森大世界坐落于吉祥湖畔。



图为花园雷迪森大世界夜景。



升级天香湾 增强体验感

12月4日，花园村天香湾内，工作人员正各司其职操作遥控旋耕机、挖掘机等设备忙碌着。为进一步推动“农业+旅游”深度融合发展，以花为“媒”撬动乡村旅游持续升温，花园村全力推进景区提质工作，对天香湾四季花海区块等进行改造提升，致力立体式呈现花海，增强游客的体验感。

(王江红摄)

花园村火警移动短号
666119 (花园网)

花园田氏医院移动短号
666120 (花园网)